

盘古osk币最新消息(osk币又涨了)盘古界的OSK复兴，再次迎来暴跌？我以为社区代币到此为止，但我没有；Idon’ 我没想到在他们的背后还有一些抱有幻想的人。不，又被剪了！

这印证了那个笑话：我被强奸了好几次，还不能；Idon’ 我不想起床。每次对方掏出口袋，都以为是自己掏钱。结果他拿出一个避孕套，又压在床上。[XY002][XY001]你以为是抄底，其实下面有地下室，地下室下面有十八层地狱！经过多日的洗脑和宣传，OSK代币连续多日上涨。结果，在短短几个小时内，OSK币从60多跌至9.7，并继续下跌。

这次收获的直接原因是之前一直宣传的跨链取消。大量的散户资金可以；甚至不卖。4亿元的池子，老式的收割方式，真的是酸酸爽口。

然后组长轮番洗脑，把暴跌说成洗盘子，是抄底的机会。真的被钱蒙蔽了！切韭菜上瘾？

Let；让我们来看看所谓的“交叉链”。以下问题来自在线会员。

在Twitter上发布交叉链接的具体时间是4月1日到4月16日。但4月7日下午4点关闭跨联通道，比约定时间提前关闭。[XY002][XY001]十字链在4o时完成；时钟，推送通知3:49分发。有些人还站在道德制高点上说别人没有；t学习。区块链本身就是为公平和分权而生的，而目前的做法与此完全背道而驰。

另外，BSC链映射未分发的osk数量共计295万，一个通知已销毁200万。是谁给了摧毁它的力量？不该；t道自治发起投票做出公平选择？

如果发起投票，我相信结果是一样的，但是做和不做的意义完全不同，现在过程没有；我不想去？为什么剩下的295万只是销毁了200万，剩下的95万就值几个亿？你的意图是什么？

事实是，4月初这几天，跨链的osk已经全部套现：

有个野鸡交易所叫胡夫，盘古；s这次的收获与交易有着绝对的关系。

老虎符号送空气币。和传销合作割韭菜是币圈公开的秘密。这一次在盘古社区的收

获，再次向大家展示了虎符交易所的收获手段。

不是，老虎符号是上线前几天收割的。虎象征的耻辱，从来不是一朝一夕培养出来的。

上个月，当地一只很受欢迎的狗币RND第一个拒绝上线。虎符负责人表示，这是一个欺诈项目。我没有指望它几个小时后上线流量(不管是收钱还是花式流量)。

当然是以收获结束。

拳头上线收割盘古社区难民，就是确凿的证据。

现在，每个人都可以放弃，不要再被愚弄了。如果该报警维权了，赶紧整理证据。报警时，别忘了带老虎符号交换。

此外，胡夫交易所从去年开始就是非法的；现在是9月24日，按理说应该退休了。现在是非法经营，非法接纳国内虚拟货币投资者，抓一个准报警。

老虎符号和盘古群落合在一起就是两只饥饿的狼。唐；我无法想象他们能互相成就。也请投资者擦亮眼睛，看清自己的丑恶嘴脸，尽快回头。

项目主想要多少社区代币就可以有多少，然后他会继续套现，直到币价为零！每个人最应该做的事。就是尽可能的给警方提供材料和线索，配合警方尽快侦破这起盘古社区案件，制止盘古商贩套现。警察越早处理，留给项目方转账的钱就越少！

资本板块是一个赤裸裸的零和游戏。，也是一个傻游戏，玩的就是跑得快，规律就是聪明赚傻，快赚慢，新赚旧，如果你永远不懂，那你永远都是收获。